
 

 
 
 
 

 التمرين الأول:

 " بالعمليات التالية : الرائد شركة "قامت  2020خلال شهر جوان من السنة 

  ر(، موجهة لتغليف البضائع المباعة )غير مسترجعة( ؛ دج للوحدة )خ 2500علبة ب  120شراء  06/05في 

 06/06  دج )خ ر(، لرررررررررتوجلا  ررررررررر  معررررررررراملات ال رررررررررركة مرررررررررع  150 000غرررررررررلال )قابلرررررررررة للالرررررررررترجا (،  سرررررررررعر  جمرررررررررا    15شرررررررررراء

 زبائنها )كضمانات محجوزة ( ؛

 06/09  06/10علبررررررة )غغل ررررررة غيررررررر مسررررررترجعة(؛  20( محتررررررواة  رررررر  دج )خ ر 1800 000 سررررررعر  أحمدددددد بيررررررع بضررررررائع لل بررررررون 

دج عررررررررن مررررررررر  غرررررررررلال  رررررررررمانات  15000غغل رررررررررة مسرررررررررترجعة ب  3ر( مررررررررع  دج )خ 3600 000بيررررررررع بضرررررررررائع لل برررررررررون ع رررررررر  ب : 

 محجوزة( ؛

 06/20   ( تحرير فاتورة التدراكيةFacture d'avoir لل بون )عد رجو  کام  الأغل ة لليمة ؛ يعل  

 06/25 دج عرررررررن مررررررر  غرررررررلال  15 000غغل رررررررة مسرررررررترجعة ب  6ر( مرررررررع  دج )خ 2 100 000ب  عمدددددددرل برررررررون بيرررررررع بضرررررررائع ل

  مانات محجوزة( ؛

 06/30 ( تحرير فاتورة التدراكيةFacture d'avoir لل بون )عد رجو  مام  الأغل ة وفق ال روط التالية :  عمر  

o 3  غغل ة لليمة بالكام ،  رجا  کام  مبلغ الضمان ؛ 

o 2 دج عن م  غلال ؛  2000صج ئيا،  نقا غغل ة تال ة 

o 1  دج( 1000غلال قرر ال بون الاحت اظ بلا، وتم التنازل عليلا يقيمة الضمان ) مبلغ الإهتلاك المتراكم بتاريخ التنازل. 

 المطلوب :

 " و   يومية م  من ال بائن : غحمد، ع  ، عمر.الرائدتسجي  العمليات السابقة    يومية ال ركة " - 

 .% من لعر البيع ، ويتم التلام وتسليم البضائع والأغل ة بتاريخ ال اتورة  20ل ركة هامش ربح تطبق ا - 

 :الثانيالتمرين 
 :  2021 قام التاجر درويش  بالعمليات التجارية  التالية مع ال بون ع   خلال شهر مارس

 03/03  30مواد تعبئة للإرجا  عبارة عن  -٪  1تخ يض ما    - ٪ 4تخ يض تجاري  –دج  9000بيع بضائع بمبلغ خارج الرلم 

 دج ( العملية تمت   يك بنكي . 7150للبرمي  ) تكل ة شرائها  دج 300برمي  ع ى غلاس 

 10/03  برامي  ع ى حالتها . 10غعاد ال بون ع   للتاجر درويش 

 12/03  دج (  200برمي  بها عيب ) قدر لعر الإرجا  بر  15غعاد ن س ال بون 

 14/03  دج  180برامي  قد ت قد غتل ت تماما نتيجة لحادث ) قدر لعر شرائها من قب  ال بون  5ال بون الهادي غعلم مورده غن

 للبرمي  ( 

 20/03  200يوم ب 15المورد درويش غرل  فاتورة لل بون ع   تتضمن كرائلا لع ر برامي  لمدة ( دج لليومTVA  17 ٪. ) 

 العمليات    يوميتي م  من المورد و ال بون ع ى السواء .القيام بتسجي   :المطلوب  

 

 -غم البواق –جامعة العربي بن مهيدي 

 ملية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسيير

 2021/2021السنة الجامعية        1مقياس: المحالبة المعمقة                        السداس ي الخامس          محالبة وماليةالسنة الثالثة: 

 -محاسبة الأغلفة  –الأولي ة ـــالسلسل



 :الثالثالتمرين 

 2021بإعتبارك محالب معتمد طلبت منك غحد المؤلسات التجارية القيام بالتسجي  المحالبي لعملياتها التجارية خلال شهر جويلية

    يوميتها : 

 07/07 ( صندوق ب 100شراء بوالطة شيك بنكي لمئة )دج للواحد 80(TVA  19٪.موجهة كأغل ة مسترجعة ) 

  15/07  دج  4000، نق   ٪ 10تجاري دج تخ يض  75000بيع بضاعة للأج  : ثمن البيع خارج الرلمTVA  19 ٪  ،60  صندوق 

 .دج ( 60000) تكل ة شرائها  للصندوق دج  110تعبئة للإرجا  ع ى غلاس 

 22/07  دج  1755صندوق بمبلغ متضمن الرلم  20كراء ل ركة زميلة(TVA  19 ٪. عملية تمت نقدا ) 

 25/07  (    صناديقها ، غرللت    ن س اليوم فاتورة المسترددات .15/07 عادة نصف البضاعة غير مطابقة للمواص ات )عملية 

 31/07   دج للصندوق( . 90( تال ة ) لعر الرد 15/07)عملية  لتلام الصناديق الباقية 

 

 

 
 
 
 

 المقياس ةذتأسا                                                                                                       
 

 


